

购置新能源公交车 获补助款4123万元

本报威海5月24日讯(李国林) 经过积极争取,近日,省财政厅下达我市节能与新能源城市公交车示范推广补贴资金4123万元,主要用于威海公交集团有限公司、荣成市城乡公共交通有限公司等5家公交企业节能与新能源公交车购置补助。本次共补助节能与新能源公交车539辆,其中,插电式混合动力公交车397辆,天然气公交车142辆。

该项目实施后,威海市节能与新能源公交车政策实现了各区市范围内的全覆盖,对进一步促进公共交通领域节能减排,有效缓解能源和环境压力,推动威海市生态文明建设具有积极意义。

临港国税荣膺 “三八红旗集体”

本报威海5月24日讯(通讯员 宋伟健) 近日,威海临港区国税局被威海市妇联授予“三八红旗集体”荣誉称号。临港国税局每周五下午集中学习政策理论和业务知识,鼓励青年干部积极动笔、踊跃投稿,现已在《中国税务报》、《山东国税》等报刊杂志发表多篇文章,思想深度和理论素养都有较大提升。同时,临港国税局深入开展“展巾帼风采,服务零障碍”活动,长期坚持为行动不便的纳税人上门送发票,到草庙子镇驻地集市宣传税收政策、发票使用等知识,深入群众开展服务,打通便民办税最后一公里。另外,临港国税局8位科室负责人,有7名女性,为了完成工作主动加班加点,放下家庭和子女,形成了爱岗敬业、勇于担当的工作氛围。

荣成蜊江中学评比 “金牌小讲师”

本报威海5月24日讯(通讯员 黄金萍) 为深入开展生命化课堂,提高学生课堂参与度,增强自信心,提高学生的语言组织能力,锻炼学生讲话的勇气和胆量,蜊江中学开展“金牌讲师”评比活动。活动中,学校让每个班级组织5人分别参加语数英物化的比赛,不超过3分钟。参赛的同学踊跃参加,勇于展示自我,表现非常优秀,效果非常好。各年级对比赛结果张榜公示,对入围学生统一颁发“金牌讲师”证书,每人奖励班级3分,获得“金牌讲师”的同学同时成为班级第二期“金牌讲师”评选活动,发挥带头、示范、辐射作用。

文登区国税局 深化国地合作

本报威海5月24日讯(通讯员 丛佳怡) 文登国税局围绕“高标准引入硬件设备、科学化设置6大区域、规范化运行工作方案”,形成配备自助办税机、设立减压室等落地措施,按照“一窗两系统结对”原则,合并设置3类24个低柜敞开式的办税窗口,有效提高办税效率,节约办税成本。文登国税局推动办税自动化模式,整合“网上办税—自助机办税—邮局代办—办税服务厅”四大服务模块。依托“互联网+”,借力税收宣传月开展“深化放管服、为企业添活力”便民办税活动,依托智能化手段,促进前台后台的顺畅衔接、管理的规范有序。